Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва

С 17 по 20 января 2023 года в соответствии пунктом 26 Плана контрольных мероприятий Службы на 2023 год проведена тематическая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2021-2022 гг. в Государственном бюджетном учреждении  «Дирекция по особо охраняемым природным территориям Республики Тыва».
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 3 февраля 2023 года № 2.
Проведенной проверкой установлены нарушения требований ч. 4 ст. 30, ч. 2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, пп. «б» п. 2 Приложения (Требования к заполнению формы отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций) к Правилам подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.03.2015 № 238.
В целях реализации результатов проведенного контрольного мероприятия, объекту контроля направлено Предписание, а также направлено информационное письмо о результатах проверки в Прокуратуру Республики Тыва, должностное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1.4 ст. 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

