[bookmark: _GoBack]Антикоррупционная экспертиза
Выписка из постановления Правительства Республики Тыва от 08.06.2009 № 251 «Об утверждении порядка проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции в Республике Тыва»
Экспертиза проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции, проводится в отношении проектов законов Республики Тыва, указов Главы Республики Тыва, постановлений Правительства Республики Тыва, разрабатываемых органами исполнительной власти Республики Тыва, проектов нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Тыва, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающих правовой статус организаций или имеющих межведомственный характер.
Для проведения независимой экспертизы на коррупциогенность проекты нормативных правовых актов, за исключением проектов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера, размещаются на официальном сайте органа исполнительной власти - разработчика проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в течение рабочего дня, соответствующего дню их направления на рассмотрение в Министерство Республики Тыва по делам юстиции.
Срок проведения независимой экспертизы на коррупциогенность, устанавливаемый органом исполнительной власти при размещении указанных проектов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, составляет не менее 7 дней.
Постановление Правительства РТ от 08.06.2009 № 251 "Об утверждении порядка проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции" (54 КБ)

