Информация о контрольном мероприятии, 
проведенном в Администрации муниципального района «Дзун-Хемчикский кожуун Республики Тыва»
 
В 2024 году завершена внеплановая выездная проверка осуществления правомерности расходования средств республиканского бюджета по «Благоустройству общественной территории «Спортивная площадка» в с. Теве-Хая Дзун-Хемчикского кожууна Республики Тыва» на реализацию мероприятий подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и территорий общего пользования» государственной программы Республики Тыва «Формирование современной городской среды на 2018 - 2024 годы», утвержденной постановлением Правительства Республики Тыва от 04.09.2017 № 398, в Администрации муниципального района «Дзун-Хемчикский кожуун Республики Тыва», в части исполнения требований ранее выданного представления Службы от 15.12.2023 № 03/1/3-41-54, назначенная приказом Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва от 07.03.2024 № 13.
Контрольным мероприятием установлены нарушения требований бюджетного, гражданского кодекса, законодательства о бухгалтерском учете, о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд на общую сумму 45,0 тыс. рублей, в том числе: 
1. неправомерное расходование средств республиканского бюджета и внебюджетных средств – 45,0 тыс. рублей;
По результатам проверки объекту контроля направлено представление об устранении нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений; Следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва направлены материалы контрольного мероприятия для принятия соответствующих мер в пределах их компетенции.
Требования представления объектом контроля не исполнено.
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