Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва

С 15 по 19 мая 2023 года на основании перенаправленного Управлением Федеральной антимонопольной службы России от 05.05.2023 № 28/35732/23 обращения Индивидуального предпринимателя Уржук Аллы Арнольдовны (далее – ИП Уржук А.А.) от 04.05.2023 № 178589418 проведена тематическая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в части фактов, изложенных в обращении  ИП Уржук А.А., в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Республики Тыва «Республиканская детская больница».
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 9 июня 2023 года № 21.
Проведенной проверкой установлено нарушение требований п. 2 ч. 1 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Однако проверкой установлено, что данное нарушение допущено по независящим от ГБУЗ РТ «Республиканской детской больницы» обстоятельствам, связанным с отсутствием финансирования.
В целях реализации результатов проведенного контрольного мероприятия, объекту контроля направлено Представление, а также направлено информационное письмо о результатах проверки в Министерство здравоохранения Республики Тыва, состава для привлечения должностного лица к административной ответственности, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, не имеется.
