Информация о контрольных мероприятиях, проведенных Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва, по проверке субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты

Служба по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва (далее – Служба) информирует о результатах проведенных согласно утвержденному с Военным комиссариатом Республики Тыва совместному плану проведения проверок, согласно пунктам 16, 17, 18, 19, 20 Плана контрольных мероприятий Службы на 2024 год плановых камеральных проверок соблюдения целей, порядка и условий предоставления из бюджета Республики Тыва бюджетам муниципальных образований субвенций, имеющих целевое назначение, на осуществление полномочий по первичному воинскому учету за 2023 год в администрациях сельских поселений сумонов: 
1. Хайыракан Дзун-Хемчикского района; 
2. Теве-Хая Дзун-Хемчикского района;
3. Барлык Барун-Хемчикского района; 
4. Шекпээр Барун-Хемчикского района;
5. Тоолайлыг Монгун-Тайгинского района.
Общий объем проверенных субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты за 2023 год, составил 1 148 099,24 рублей.
По результатам проведенных контрольных мероприятий установлены нарушения статьи 221 Бюджетного кодекса РФ, пункта 8 и раздела 2 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных приказом Минфина России от 14.02.2018 № 26н, в результате не составления   администрациями сельских поселений расчетов (обоснований) к бюджетным сметам на общую сумму 423 104,08 рублей.
В целях реализации результатов контрольных мероприятий Службой в адрес объектов контроля – администраций сельских поселений направлены Представления, содержащие требования о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушения.
Три Представления Службы объектами контроля исполнены. По двум Представлениям, направленным администрациям сельских поселений Барлык и Тоолайлыг, сроки исполнения не истекли. 
Службой в отношении должностных лиц двух администраций сельских поселений составлены протоколы об административном правонарушении по части 2 статьи 15.15.7 КоАП РФ, также планируется привлечение по указанной статье должностных лиц остальных трех администраций сельских поселений.
  В отношении юридического лица – администрации с. Барлык Барун-Хемчикского района составлен протокол об административном правонарушении по статье 19.7 КоАП РФ за несвоевременное представление сведений (информации) на запрос Службы. Также по указанной статье планируется привлечение юридического лица – администрации с. Тоолайлыг Монгун-Тайгинского района. 
  
