Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва

С 16 марта 2023 года  по  12 апреля 2023 года в соответствии пунктом 28 Плана контрольных мероприятий Службы на 2023 год проведена тематическая проверка соблюдение законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд при осуществлении отдельных закупок для обеспечения нужд Республики Тыва в Агентстве по делам молодежи Республики Тыва.
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 20 апреля 2023 года № 11.
Проведенной проверкой установлены нарушения требований ч. 6 ст. 16, ч. 6 ст. 38, п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, п. 24 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы-графики и о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 № 1279. 
В целях реализации результатов проведенного контрольного мероприятия, объекту контроля направлено Предписание, а также направлено информационное письмо о результатах проверки в Прокуратуру Республики Тыва, должностное лицо привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 7.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
