Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

С 20 апреля по 19 мая 2023 года в соответствии с поручением Главы Республики Тыва от 07.02.2023 в Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении Республики Тыва «Тувинский политехнический техникум» проведена внеплановая выездная проверка использования денежных средств, поступивших от внебюджетной образовательной деятельности за 2021 год, в части фактов, изложенных в обращении исполняющего обязанности директора ГБПО РТ «ТПТ» Арган-оола А.Б., за 2021 год. 
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 09 июня 2023 года № 14.
Проведенной проверкой установлены нарушения требований статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 1 и 3 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 7 Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденного приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки объекту контроля направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений; учредителю - Министерству образования и науки Республики Тыва, Прокуратуре Республики Тыва направлена  информация о результатах проверки для принятия соответствующих мер в пределах их компетенции. 
