Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

С 14 по 20 февраля 2023 года на основании перенаправленного Управлением Федерального казначейства по Республики Тыва обращения Общества с ограниченной ответственностью «ЛЕК19» (далее – ООО «ЛЕК19») от 26.01.2023 № 77 проведена тематическая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения нужд Республики Тыва в части фактов, изложенных в обращении  ООО «ЛЕК19», в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Республики Тыва «Тоджинская ЦКБ».
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 17 марта 2023 года № 5.
Проведенной проверкой установлены нарушения требований п. 2 ч. 1 ст. 94, ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В целях реализации результатов проведенного контрольного мероприятия, объекту контроля направлено Представление, а также направлены информационные письма о результатах проверки в Министерство здравоохранения Республики Тыва, Прокуратуру Республики Тыва, планируется привлечение должностных лиц к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 7.32.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
