Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

С 08 по 18 октября 2024 года на основании приказа Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва от 07.10.2024 № 44 «О назначении внеплановой выездной проверки» в Финансовом управлении Администрации муниципального района «Сут-Хольский кожуун Республики Тыва» проведена внеплановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год и 9 месяцев 2024 года.
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 6 ноября 2024 года № 44.
[bookmark: _GoBack]Проведенной проверкой установлены нарушения требований статьей 162, 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 1 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 216 Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденных приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, пункта 8 Общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных приказом Минфина России от 14.02.2018 № 26н, пункта 4 постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», пунктов 3.4, 3.5, 3.7, 3.9, 4.1 постановлением Правительства Республики Тыва от 01.06.2020 № 250 «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих Республики Тыва».
По результатам проверки объекту контроля направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений. 
Срок исполнения ненормативного акта Службы не истек.
