Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва

[bookmark: _Hlk155947157]С 28 августа по 11 октября 2023 года в соответствии с обращением Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва от 08.08.2023 № 206-32/2023 проведена тематическая проверка осуществления расходов республиканского бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и территорий общего пользования» государственной программы Республики Тыва «Формирование современной городской среды на 2018 - 2024 годы», утвержденной постановлением Правительства Республики Тыва от 04.09.2017 № 398, в Администрации муниципального района «Сут-Хольский кожуун Республики Тыва», в части исполнения муниципального контракта, заключенного с подрядчиком ООО «ЗЕНИТ-СТРОЙ» за 2023 г.
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 31 октября 2023 года № 58.
Контрольным мероприятием установлены нарушения в финансово-бюджетной сфере в виде неправомерного расходования бюджетных средств республиканского бюджета Республики Тыва и нарушение законодательства о контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для государственных нужд.
В целях реализации результатов проведенного контрольного мероприятия, объекту контроля направлено Представление с требованием о принятии мер по устранению причин и условий совершения нарушения, а также направлено информационное письмо о результатах проверки в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва, рассматривается вопрос о привлечении ответственных должностных лиц к административной ответственности, предусмотренной Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
