Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

С 28 марта по 14 апреля 2023 года в соответствии с поручением Главы Республики Тыва Ховалыга В.Т. от 22.03.2023 № 145-РГ, Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва проведена внеплановая выездная тематическая проверка использования субсидии, предоставленной из республиканского бюджета на приобретение материальных запасов для нужд воспитанников в Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении «Республиканская школа-интернат «Тувинский кадетский корпус» за 2022 г. и истекший период 2023 г. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия оформлен Акт от 11.05.2023 года № 13.
Проведенной проверкой установлены нарушения требований ст. ст. 34, 69.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 2 ч. 13.1, ч. 6 ст. 22, ст. 34, п. 4 ч. 1 ст. 93, п. 2 ч. 1 ст. 94, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам проверки объекту контроля направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений; вышестоящей организации – Министерству образования Республики Тыва направлена копия представления для осуществления контроля за устранением подведомственным учреждением нарушений и принятием мер по устранению причин и условий совершения нарушений, в Прокуратуру Республики Тыва направлена информация для принятия мер прокурорского реагирования.
