Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

Службой, на основании приказа от 26.07.2023 № 48 «О назначении внеплановой выездной проверки», в период с 28 июля по 22 сентября 2023 г. проведена проверка соблюдения целей, порядка и условий Соглашения от 19.09.2022 № 14 о предоставлении горюче-смазочных материалов на обеспечение выполнения муниципальных работ по кормозаготовке на 2022-2023 гг., приобретенных за счет средств субсидии из республиканского бюджета Республики Тыва, заключенного между Некоммерческой организацией «Фонд развития фермерского бизнеса и сельскохозяйственных кооперативов Республики Тыва» и администрацией муниципального района «Сут-Хольский кожуун» Республики Тыва (далее – администрация Сут-Хольского кожууна), в администрации Сут-Хольского кожууна за 2022 г.
Проверкой установлены нарушения требований ст. 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 34, 114 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, п. 1.3 Соглашения от 19.09.2022 № 14.
[bookmark: _GoBack]В адрес администрации Сут-Хольского кожууна  направлено представление с требованием об устранении нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений, также направлена информация в Прокуратуру Республики Тыва для принятия мер прокурорского реагирования.
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