Информация о контрольном мероприятии, проведенном 
Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва
 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва (далее – Служба) от 28.06.2024 № 31 проведена внеплановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 07.12.2023 по текущий период 2024 года (30.06.2024) в Государственного бюджетного научного учреждения Республики Тыва «Центр биосферных исследований» (далее - ГБНУ РТ «ЦБИ»).
По результатам проведенного контрольного мероприятия оформлен Акт проверки от 06.08.2024 № 31.
Проведенным контрольным мероприятием установлено нарушение требований ч. 1 ст. 9 Федерального закона № 402-ФЗ, ч. 7 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ.
По результатам контрольного мероприятия объекту контроля направлено представление, объектом контроля требования представления Службы исполнены в полном объеме.
Министерству образования Республики Тыва направлены материалы контрольного мероприятия для принятия соответствующих мер в пределах их компетенции.
В части нарушения ч. 7 ст. 16 Федерального закона № 44-ФЗ по факту несвоевременного размещения плана-графика закупок за 2024 год ГБНУ РТ «ЦБИ» в ЕИС, Службой возбуждено административное производство по ч. 4 ст. 7.29.3 КоАП РФ.
