Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

С 3 по 9 марта 2023 года на основании приказа Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва от 02.03.2023 № 8 «О назначении внеплановой выездной ревизии» в Государственном бюджетном научно-исследовательском и образовательном учреждении «Тувинский институт гуманитарных и прикладных социально-экономических исследований при Правительстве Республики Тыва» (далее – ТИГПИ) проведена внеплановая выездная проверка использования субсидий, предоставленных из республиканского бюджета Республики Тыва в 2022 году на выплату заработной платы сотрудникам.
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 9 марта 2023 года № 8.
Проведенной проверкой установлены нарушения требований статьи 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 1 статьи 10, пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 17 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н, пунктов 9, 15, 19 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34н, пункта 3 Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденного приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, пункта 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н, пункта 8 Положения об установлении новых систем оплаты труда работников государственных учреждений Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 12.12.2008 № 720, пунктов 9, 11, 16 постановления Правительства Республики Тыва от 05.05.2009 № 182 «Об оплате труда работников государственных научных учреждений Республики Тыва».
По результатам проверки объекту контроля направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений; учредителю - Агентству по науке Республики Тыва, Прокуратуре Республики Тыва направлена  информация о результатах проверки для принятия соответствующих мер в пределах их компетенции. 
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