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Информация об итогах деятельности Службы за 2020 год
[bookmark: _Hlk30688946]На заседании Общественного совета при Службе по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва (далее – Служба), проведенного 15 января 2021 г., рассмотрены итоги деятельности Службы за 2020 год.
Контрольная деятельность Службы осуществлялась на основании утвержденного Главой Республики Тыва - Председателем Правительства Республики Тыва Ш.В. Кара-оолом 31 декабря 2019 г. Плана контрольных мероприятий Службы в финансово-бюджетной сфере на 2020 год, а также в рамках внеплановых контрольных мероприятий. 
В связи с эпидемиологической обстановкой, связанной с новой коронавирусной инфекцией, Службой контрольные мероприятия в 2020 году осуществлялась с учетом особенностей проведения контрольных мероприятий, в частности:
- приостановление на максимальный срок начатых контрольных мероприятий;
- перенос неначатых контрольных мероприятий на более поздние сроки с учетом ограничений, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее – Постановление № 438);
- изменение форматов проведения контрольных мероприятий (посредством дистанционного взаимодействия).
Первоначальный План контрольных мероприятий Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва в финансово-бюджетной сфере на 2020 год (далее - План на 2020 год) утвержден в количестве 87 проверок. 
В течение 2020 года в План на 2020 год вносились изменения в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, введением ограничительных мер связанных с предупреждением завоза и распространения новой короновирусной инфекции, вызванной 2019-NCOV во исполнение Указа Главы Республики Тыва от 6 апреля 2020 г. № 76а «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Республики Тыва» (далее – Указ Главы Республики Тыва от 06.04.2020 № 76а) и в соответствии с Постановлением 438.
Уточненный План на 2020 год утвержден Главой Правительства Республики Тыва 11 января 2021 г. в количестве 17 проверок.
За 2020 год Службой проведено 119 контрольных мероприятия (без учета встречных проверок в количестве 21 единицы), из них плановых – 14, в том числе проверок – 13, обследований - 1, внеплановых – 105, в том числе проверок - 27, обследований - 79. 
Контрольными мероприятиями охвачен 91 объект контроля, из них 8 органов исполнительной власти Республики Тыва, 5 органов местного самоуправления (администрации муниципальных образований), 77 некоммерческих учреждений (6 государственных (муниципальных) казенных учреждений, 66 государственных (муниципальных) бюджетных учреждений, 3 государственных унитарных предприятия, 1 автономное учреждение, 1 общественная организация; 1 некоммерческий фонд), 1 некоммерческое учреждение (общество с ограниченной ответственностью).
Объем проверенных средств составил 1 381 336,5 тыс. рублей бюджетных средств или на 61,6 % ниже уровня прошлого года (за аналогичный период 2019 года 3 601 416,8 тыс. рублей), из них:
- средств республиканского бюджета 336 524,5 тыс. рублей (за 2019 год - 1 717 825,8 тыс. рублей);
- средств федерального бюджета в виде межбюджетных трансфертов 227 747,5 тыс. рублей (за 2019 год - 1 546 483,7 тыс. рублей);
- средств муниципального бюджета 757 705,8 тыс. рублей (за 2019 год - 290 462,3 тыс. рублей);
- прочие средства 59 358,7 тыс. рублей (за 2019 год - 46 645 тыс. рублей).
Из проведенных 119 контрольных мероприятий 23 результативными проверками, что составляет 19,4 %, выявлены нарушения в финансово-бюджетной сфере и в сфере закупок на 38,3 % от общего объема проверенных средств, из них нарушения в финансово-бюджетной сфере - 98,2 % от общей суммы выявленных нарушений, в сфере закупок –1,8 % от общей суммы выявленных нарушений, в том числе при использовании:
- средств республиканского бюджета - 6,1 %; 
- средств федерального бюджета – 0,1 %; 
- средств муниципального бюджета – 57,2 %; 
- прочих средств – 36,6 %. 
Структура нарушений в финансово-бюджетной сфере представлена следующими видами нарушений: 
- нецелевое использование бюджетных средств –1,8 %;
- неправомерное использование бюджетных средств –4,7 %;
- неэффективное использование бюджетных средств –1,7 %;
- нарушения правил ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и представления бухгалтерской (бюджетной) отчетности –10,2 %;
- нарушения порядка предоставления межбюджетных трансфертов –0,8 %;
- недостача денежных и основных средств – 0,8 %;
- излишки денежных и основных средств (имущества) –28,5 %
- прочие нарушения –51,5 %.
[bookmark: _GoBack]Из анализа структуры выявленных нарушений наибольшая доля приходится на прочие нарушения - 51,5 % от общей суммы выявленных нарушений в финансово-бюджетной сфере. 
По результатам устранения выявленных нарушений в республиканский бюджет возвращено 1 673,1 тыс. рублей, из них средства, использованные с нарушениями, восстановленные по представлениям и предписаниям в досудебном порядке 189,9 тыс. рублей, сумма взысканных административных штрафов, наложенных в 2019 – 2020 году, составила 1 483,2 тыс. рублей.
За отчетный период возбуждено 174 дел об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых по 83 делу об административных правонарушениях наложено административных штрафов на сумму 1 120,2 тыс. рублей, сумма взысканных штрафов, наложенных в 2020 году, составила 554,6 тыс. рублей.
Привлечены к административной ответственности 54 должностных и 5 юридических лиц.
В прокуратуру республики было направлено 5 информации о результатах контрольных мероприятий.
В соответствии с установленными полномочиями по результатам контрольных мероприятий в отчетном периоде направлено 3 обязательных к исполнению Предписания по устранению выявленных нарушений 3 объектам контроля и 19 Представлений по недопущению впредь установленных нарушений 16 объектам контроля.
По результатам проверок к дисциплинарной ответственности привлечено 7 должностных лиц. 
Информация о результатах контрольных мероприятий направлялась Главе Республики Тыва, а также курирующим заместителям Председателя Правительства Республики Тыва, всего направлено 24 информационных письма. Информация о результатах проверок в отчетном периоде направлялась также вышестоящим органам исполнительной власти для принятия мер в установленной сфере деятельности, результаты 8 контрольных мероприятий рассмотрены на 4 заседаниях Контрольной комиссии Службы.
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