Информация
о контрольном мероприятии, проведенном Службой по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва 

С 11 сентября по 16 декабря 2024 года на основании приказа Службы по финансово-бюджетному надзору Республики Тыва от 09.09.2024 № 39 «О назначении внеплановой выездной ревизии» в Государственном бюджетном учреждении Республики Тыва «Дерзиг-Аксынский дом-интернат для сопровождаемого проживания граждан и инвалидов» проведена внеплановая выездная ревизия финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год и истекший период 2024 года (01.09.2024).
По результатам проведенной проверки оформлен Акт от 28 декабря 2024 года № 39.
[bookmark: _GoBack]Контрольным мероприятием установлены нарушения требований статей 34, 69.1., 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации, статей 133, 151, 182 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктов 1, 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 21 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н, пунктов 114, 118, 385, 386 Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденного приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», Положения о системе оплаты труда работников государственных организаций социального обслуживания населения Республики Тыва», утвержденным постановлением  Правительства РТ от 07.07.2016 № 292.
По результатам проверки объекту контроля направлено представление об устранении нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению нарушений. 
Срок исполнения ненормативного акта Службы не истек.
